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SAFETY WARNINGS

    Warning: risk of fire / flammable materials

This appliance is intended to be used in household and similar 

applications such as kitchen areas in shops, offices and other 

working environments; farm houses and by clients in hotels, 

motels and other residential type environments; bed and breakfast 

type environments; catering and similar non-retail applications.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the 

manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in 

order to avoid any hazard.

Do not store explosive substances such as aerosol cans with a 

flammable propellant in this appliance.

The appliance has to be unplugged after use and before carrying 

out user maintenance on the appliance.

WARNING: Keep ventilation openings in the appliance enclosure 

or in the built-in structure clear of any obstruction.

WARNING: Do not use any mechanical devices or other means 

to accelerate the defrosting process other than those 

recommended by the manufacturer.

WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

WARNING: Do not use electrical appliances inside the food 

storage compartments of the appliance, unless they are the type 

recommended by the manufacturer.
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WARNING: Please dispose the refrigerator according to local 

regulations due to flammable blowing gas and refrigerant. 

WARNING: When positioning the appliance, ensure the supply 

cord is not trapped or damaged. 

WARNING: Do not locate multiple portable socket-outlets or 

portable power supplies at the rear of the appliance. 

Do not use extension cords or ungrounded two prong  

adapters. 

DANGER: Risk of child entrapment. Before you throw away 

your old refrigerator or freezer: 

-Take off the doors.  

-Leave the shelves in place so that children cannot easily climb 

inside. 

The refrigerator must be unplugged from the source of electrical 

supply before installation of accessories. 

Refrigerant and cyclopentane foaming material used for the 

refrigerator are flammable. Therefore, when the refrigerator is 

scrapped it shall be kept away from any fire source and be 

recovered by a special recovering company with corresponding 

qualification other than be disposed by combustion, so as to 

prevent damage to the environment or any other harm.  

For EN standard:  This appliance can be used by children aged 

from 8 years and above and persons with reduce physical sensory 

or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they 

have been given supervision or instruction concerning use of the 

appliance in a safe way and understand the hazards involved. 

Children shall not play with the appliance. Cleaning and user 

maintenance shall not be made by children without supervision. 

Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and unload 
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refrigerating appliances. 

For IEC standard:  This appliance is not intended for use by 

persons (including children) with reduced physical, sensory or 

mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless 

they have been given supervision or instruction concerning use of 

the appliance by a person responsible for their safety.  

Children should be supervised to ensure that they do not play 

with the appliance. 

The instructions shall include the following; To avoid 

contamination of food, please respect the following instructions:  

Opening the door for long periods can cause a significant 

increase of the temperature in the compartments of the appliance.  

Clean regularly surfaces that can come in contact with food and 

accessible drainage systems.  

Clean water tanks if they have not been used for 48 h; flush the 

water system connected to water supply if water has not been 

drawn for 5 days. note 1  

Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator 

as to prevent their contact with or drip onto other food.  

Two-star  frozen-food compartments are suitable for 

storing pre-frozen food, storing or making ice-cream and making 

ice cubes. note 2  

One  - two  -and three-star  

compartments are not suitable for freezing fresh food. note 3  

If the refrigerating appliance is left empty for long periods, 

switch off, defrost, clean, dry and leave the door open to prevent 

mould developing within the appliance.  
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Note 1,2,3 Please confirm whether it is applicable according to 

you product compartment type.

General
This type of refrigerator is widely used in places such as hotels,

offices, student dormitories and houses. It is mostly suitable for

refrigerating and preserving foods such as fruits and beverage. It has

the advantages of small size, Lightweight, Low electric consumption

and easy use.

Instructions for Installation
1. Do not tilt the refrigerator for more than 450 form upright during

moving it. Do not apply force on any part such as condenser and

door to prevent the refrigerator from deforming, or else it will

influence its performance.

2. Let the refrigerator have enough space to work well.

3. Do not install it in high temperature of humid place so as to avoid

being damaged, dampened and rusted.

Safety cautions
1. Before plugging in the refrigerator check if the electric voltage to

be used fits the rated voltage of the appliance. The power plug

should have its independent socket, adapter may cause the socket

overheat.

2. Do not store inflammable materials such as ether, benzene, LP gas,

glue and similar in the refrigerator.

3. Do not splash water on the refrigerator as it may cause

malfunction or electric shock.

4. When gas leaks from its container do not pull the plug out or in. It
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can cause sparks and fire calamities.

Operating instructions
1. When operating the refrigerator for the first time, run it without

loading any food until it autos tops at the desired temperature.

Usually it takes 2 or 3hours and then set the thermostatic dial at

the setting desired and store foods in the refrigerator.

2. The temperature of the refrigerator can be adjusted by turning the

thermostatic dial. A medium setting of the thermostatic dial is the

most suitable for general operation.

3. Defrost the freezing compartment whenever the layer of frost on

the surface of the evaporator reaches 3 or 4 mm. When defrosting

remove all food and set the t

drip tray under the evaporator to collect water of melted ice. After

the frost has melted, discard the water and dry up the interior of

refrigerator. The refrigerator can then be restarted by turning its

thermostat to the desired setting.

Cautions for Use
1. If putting big quantity of food or leaving the door opened for a

long time the door is opened, there is higher electric consumption,

which can lead to malfunction.

2. Do not store the objects which are too heavy, pointed or make

corrosion on the board.

3. If necessary, re-plug in the power plug at the interval not less than

ten minutes.

4. Do not store bottled drink in the freezer as they can break and

damage the refrigerator.

5. Open the door as less as possible in the event of power cut.

6. When defrosting, never use any sharp or metallic objects to

remove the frost on the surface of the evaporator as it will damage
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the evaporator.

7. Do not touch foods and containers in the freezing compartment 

with wet hands so as to prevent from being frostbitten.

Cleaning
1. Cleaning the Interior and the Exterior of the appliance

Dusts behind the refrigerator and on the ground shall be timely

cleaned to improve the cooling effect and energy saving.

Check the door gasket regularly to make sure there are no debris.

Clean the door gasket with a soft cloth dampened with soapy

water or diluted detergent.

The interior of the refrigerator should be cleaned regularly to

avoid any odor.

Please turn off the power before cleaning the interior, remove all

foods, drinks, shelves, drawers, etc.

Use a soft cloth or sponge to clean the inside of the refrigerator

with two tablespoons of baking soda and a quart of warm water.

Rinse with water and wipe clean. After cleaning, open the door

and let it dry naturally before turning on the power.

For areas that are difficult to clean in the refrigerator (such as

narrow sandwiches, gaps or corners), it is recommended to wipe

them regularly with a soft cloth, soft brush, etc. and when

necessary, combine with some auxiliary tools (such as thin

sticks) to ensure no contaminants or bacterial accumulation in

these areas.

Do not use soap, detergent, scrub powder, spray cleaner, etc., as

these may cause odors in the interior of the refrigerator or

contaminated food.

Clean the bottle frame, shelves and drawers with a soft cloth
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dampened with soapy water or diluted detergent. Dry with a soft 

cloth or naturally.

Wipe the outer surface of the refrigerator with a soft cloth 

dampened with soapy water, detergent, etc., and then wipe dry.

Do not use hard brushes, clean steel balls, wire brushes, 

abrasives(such as toothpastes), organic solvents (such as alcohol, 

acetone, banana oil, etc.), boiling water, acid or alkaline items, 

which may damage the fridge surface and interior. Boiling water 

and organic solvents such as benzene may deform or damage the

plastic parts.

Do not rinse directly with water or other liquids during cleaning 

in order to avoid short circuits or affect electrical insulation after 

immersion.

2. Cleaning Tips

Condensation may appear on the outside of the appliance. This

happens due to change in room temperature. Wipe any moisture

residue. If the problem continues, please contact a qualified

technician for help.

Maintenance
1. While cleaning the refrigerator, unplug the appliance, rub carefully

with a piece of cloth soaked with natural cleanser and then wipe

with clean water. The abrasive cleaning means, alkali cleansers,

chemical cloth, thinner, alcohol, acid petroleum product and hot

water are not suitable for cleaning the refrigerator as they may

damage the painting cover and plastics.

2. The door gasket gets dirty and fogged easily, so clean it frequently.

3. If the refrigerator is out of use for a long time, unplug it, clean and
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dry the freezing compartment and then close the door tightly. 

The following cases are not malfunction 

1. A flowing water sound: 

Flowing water sound will be heard under normal operating. 

2. Outside condensation: 

Outside condensation is normal in high humidity condition. It 

should be just wiped by the user. 

3. It takes some times for the temperature of the freezer and 

refrigerator compartments to cool after the refrigerator starts to 

operate: In case the temperature of the two compartments is higher 

while the refrigerator is operating, it the two compartment take 

takes certain to cool. If the environmental temperature is higher, 

the compartments take longer to cool.  

4. The surface of the compressor becomes hot: 

The surface of the compressor may become hot under normal 

operation. Do not touch it with hands. 

Methods of inspecting malfunction 

If any case of malfunction happens, please inspect and fix it 

according to the methods shown in the following table. 
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Case                                   Inspection

Not refrigerating

Is there electricity?

Is the voltage normal or not?

Has the socket fused?

Has the plug been put in properly?

Not efficient

Is the thermostatic dial set to the correct 

position?

Is there enough suitable clearance surrounding 

the refrigerator?

Has the door been opened too frequently or for 

too long?

Is the refrigerator exposed to sunlight directly or 

placed near some heating devices.

Is there too much food inside?

Is it too hot outside?

Food frozen in 
the refrigerator
Compartment

Is the thermostatic dial set to the correct 

position?

Have the foods stuff been put too close?

Noises

Is the refrigerator installed firmly?

Has the refrigerator been struck by some other 

objects?
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Compressor
Cannot stop

automatically

Is there too much food placed at one pile?

Has the door been opened too frequently or too 
long?

If the above methods do not help, immediately contact the 

maintenance service department for help.

Correct Disposal of this product
This marking indicates that this product should not be disposed with
other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm
to the environment or human health from uncontrolled waste
disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of
material resources. To return your used device, please use the return
and collection systems or contact the retailer where the product was
purchased. They can take this product for environmental safe
recycling.

For household refrigerating appliances 

Try not to open the door too often, especially when the weather is 

wet and hot. Once you open the door, have in mind to close it as 

soon as possible. 

Check regularly if the appliance is sufficiently ventilated (adequate 

air circulation behind the appliance).

For household refrigerating appliances, in normal temperature 

conditions, set the thermostat at the middle setting.
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Before loading the appliance with fresh food, make sure it has been

cooled to ambient temperature.

Ice and frost layer increase energy consumption, therefor you should

clean the appliance as soon as the layer is 3-5 mm thick.

If it is the outer condenser, the rear wall should always be clean, free

of dust or any impurities.

Always consider instructions stated in sections Positioning and

Energy Saving Tips, otherwise the energy consumption will be

substantially higher.

Energy Saving Tips

· The appliance should be located in the coolest area of the room,

away from heat producing appliances or heating ducts and out of the

direct sunlight.

· Allow hot foods to cool to room temperature before storing in the

appliance.  Overloading the appliance forces the compressor to run

longer.  Foods that freeze too slowly may lose quality or spoil.

· Make sure the food is properly wrapped and wipe containers dry

before placing them in the appliance. This reduces frost creation

inside the appliance.

· Appliance storage bin should not be lined with aluminum foil, wax

paper, or paper toweling. Liners interfere with cold air circulation

and thus make the appliance less efficient.

· Organize and label food to reduce door openings and extended

search for food. Take as many items as needed at one time and close

the door as soon as possible.



 12 

 

 
 

 



14

             Table 1  Climate classes

Class Symbol Ambient temperature

range °C

x   SN +10 do +32

Temperate N +16 do +32

Subtropical ST +16 do +38

Tropical                   T +16 do +43

For any help or service 
For any question or any additional help, you may contact your local electrical 
appliance seller.

Contact means of the seller:

Tel: __________________

E-

Copyright statement:

The copyright of the foregoing information belongs to Company ERG D.O.O.

The information provided is only for instructing preliminary installation and 

operation of the appliance.
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MERE UPOZORENJA

Upozorenje: rizik od

o su kuhinjske prostorije za osoblje u 

poljoprivredna gazdinstva i klijenti u hotelima, motelima i 

dajne namene.

Ukoliko kabl, mora da bude zamenjen od 

strane proizvo , njegovog servisnog agenta

kvalifikovanog lica kako bi se izbegla opasnost.

e materije u limenke sa aerosolima

ili sa zapaljivim supstancama u ovom ure .

Ure treba da se isklj nakon upotrebe i pre

avanja ure .

UPOZORENJE: O aja ili u 

treba da budu bez opstrukcija. 

UPOZORENJE: Nemojte koristiti m

sredstva za ubrzavanje procesa odmrzavanja, osim onih koje 

ako su tipa koji 
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lokalnim propisima zbog upotrebe eksplozivnog zapaljivog gasa i 

rashladnog sredstva.  

UPOZORENJE: Prilikom postavljanja aparata pazite da kabl za 

napajanje nije z . 

prenosivih napajanja sa zadnje  

dva zupca). 

OPASNOST: Opasnost od zarobljavanja deteta unutra. Pre nego 

 

- Uklonite vrata.  

- Ostavite police na mestu tako da deca ne mogu lako da se popnu 

unutra. 

Fri

instalacije dodatne opreme. Rashladno sredstvo i penasti materijal 

jeg 

 od strane posebne kompanije za 

lo do 

 

Za EN standard: 

sposobnosti ili nedostatkom iskustva i znanja ako su podvrgnuti 

nadzoru ili instrukcijama u vezi sa upotrebom aparata na siguran 
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Deci uzrasta od 3 do 8 godina nije dozvoljeno da stavljaju i vade 

 

mentalnim sposobnosti, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim 

uz nadzor ili instrukcije u vezi upotr

odgovornih za njihovu sigurnost. Deca moraju biti pod nadzorom 

 

Instrukcije treba da sa e sled : Da biste izbegli zaga nje  

hrane, molim uputstva:  

 Otvaranje vrata na d  period uzrokuje ajan 

porast temperature u pregradama .  

ite e koje mogu da stupe u kontakt sa 

hranom i dostupnim m sistemima.  

O ite rezervoar za vodu isperite  

sistem za vodu povezan sa vodosnabdevanjem ako voda nije  

tekla 5 dana. napomena 1  

U u irovo meso i ribu u 

posudama, tako da ne e u kontakt sa ili da ne kaplje na drugu 

hranu.  

Odeljci sa dve zvezde  za zamrznutu hranu pogodni su 

sladoleda ili leda. napomena 2  

 Odeljci sa jednom , dve  -i tri zvezde  

nisu pogodni za zamrzavanje napomena 3  

Ukoliko je aparat za hla enje ostavljen prazan na  period, 

iskl  ga, odmrznite, o ite, o ite i ostavite vrata otvorena 
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plesni u .

Napomena 1,2,3 Molimo Vas potvrdite da li je primenljivo u

odnosu na vrstu odeljka proizvoda.

Opšte
Ovaj tip a im oku primenu na mestima kao  hoteli,

kancelarije, studentski domovi i . Najpogodniji je 

za hla vanje hrane u  i . Ima prednost 

zbog malih dimenzija, lagan je, ima nisku u

lako se upotrebljava.

Instrukcije za postavljanje
1. Nemojte naginjati  od 45°  za

vreme . Ne primenjujte silu na bilo koji deo u

kondenzator i vrata maciju , ili na drugi

 na njegove performanse.

2. Obezbedite da  ima dovoljno prostora kako bi dobro radio.

3. Ne postavljajte na mesta sa visokom temperaturom ili 

mesto nje, vlagu i r .

Bezbednosne mere
1. Pre nego da der, proverite  napon koji se

koristi i da li je isti kao i nominalni napon. Prikl  za napajanje

treba da ima nezavista urokuje

pregrevanje a.

2. Ne jive u etar, benzin, LP gas i

lepak i dr. u u.

3. Ne prskajte vodu na uzrokuje kvar ili elektr

udar.

4. Kada curi gas iz svog odeljka, nemojte da vadite prikl  ili da

ga izazove iskre i dovede do a.
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Uputstvo za upotrebu
1. Kada prvi put koristite uklj ite ga bez stavljanja hrane

dok ne dostigne  temperaturu i automatski se isklj .

je 2 ili 3 sata, a zatim podesite  termostata na

 postavku i stavite hranu u 

2. Temperatura fri  termostatskog

. dnija

3. Odmrznite odeljak za zamrzavanje uvek kada sloj leda i

ispariv  dostigne 3 ili 4 mm. Pri odmrzavanju izvadite svu hrana

i postavite termostat u poziciju ite fioku za skupljanje

vode ispod ispari a da sakupi  vodu. Nakon 

istopi, bacite istopljenu vodu i o ite unutra j a.

m uje postavljanjem termostata na

 postavku.

Predostrožnosti kod upotrebe
1. Ukoliko stavljate  hrane ili  otvorena, utoliko

je potrebn  do

kvara.

2. Bolje je da ne stavljate predmete koji su mnogo  ili

i.

3. Ponovno prikl  za napajanje u intervalu od deset

minuta.

4. Nemojte ti a  u zamrzi u ne

slome i da ne e .

5. Otvarajte vrata na 

prestanka struje.

6. Pri odmrzavanju, nikada ne koristite  ili metalne predmete

kako biste odstranili led i ispari a, 
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7. Ne dodirujte hranu i posude u odeljku za zamrzavanj m

rukama u.

iš enje
enje  i 

u iza 

Redovno proveravajte zaptivnu traku na vratima kako biste bili

sigurni .  zaptivnu traku na vratima

mekom krpom natopljenom sa vodom sa sapunicom ili

 deter .

a kako bi se

izbegao miris.

Molimo vas da isklj ite  sa napajanja pre 

, izvadite svu hranu, , police, fioke i dr.

Koristite meku krpu ili sun enje a,

sa dve  sode bikarbone re tople vode. Zatim

ja, otvorite vrata i

ostavite da se o

struju.

Za oblasti koje se  u u (kao 

pregrade, praznine ili uglovi), preporu je se da ih redovno

 mekom krpom, mekom om, itd, a ukoliko je

potrebno, u kombinaciji sa nekim od pomo nih alata (kao 

) da se obezbedi da nema zaga a ili akumulacije

bakterija u ovim delovima.

Ne koristite sapun, deter ent,  prahu,

enje u spreju, itd,  da oni mogu da

prouzrokuju miris u a ili da zagade hranu.
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e, police i fioke mekom krpom

natopljenom u vodi sa sapunicom ili u 

O ite u a mekom krpom

natopljenom u vodi sa sapunicom, deter  itd, a potom je

o ite.

Ne koristite tvrde e e e lopte e od e,

abrazive (ka je pasta za zube), organske rastvar e (kao 

je alkohol, aceton, mast od banana, itd), k  voda, kiselina

ili alkalni proizvodi, koji mogu da e u a i

.  voda i organski rastvar je

benzin mogu da deformi e e.

Tokom

2. Saveti za iš enje

Kondenzacija sa  strane ure . Ovo

desi zbog promene sobne temperature. 

ostatke vlage. Ako se problem nastavi, molimo vas kontaktirajte

kvalifikovanog a za pomo .

Održavanje

1. Dok , izvucite  priklj ak za struju,

 protrljajte tom tkanine natopljenim u prirodno

sredstvo enje, a zatim ga o i om vodom. Abrazivna

sredstva nje, alkalna enje, hemijska

tkanina, , kiseli naftni proizvodi i topla voda nisu
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pogodni za enje a, oni mogu da e boju i plastiku.

2. Zaptivka na vratima 

3. Ako je 

deo za zamrzav

vrata.

Slede i slu ajevi ne spadaju u kvar:

1.

2. Spolja  kondenzacija:

je normalna u uslovima visoke i.

je o

3. Potrebno je neko vreme da 

vreme da temperatura dva odeljka postane hladnija. Ako je

temperatur  da se odeljci

ohlade.

 kompresora postaje topla:

 kompresora postane topla pri normalnom radu .

Ne 
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Metode za proveru kvarova
, proverite ga i otklonite sumnje u

skladu sa metodama prikazanim u sled  tabeli.

Slu aj                                        Provera

Ne hladi
Da li j ?

?

Da li j ?

efikasno 

Da li j termostat postavljen na  ispravnu 

poziciju?

Da li ima ?

otvorena?

.

Da li ?

?

Hrana je 
zamrznuta u delu 

Da li j termostat postavljen na  ispravnu 

poziciju?

?
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Zvuci 
? 

? 

Kompresor se ne 
zaustavlja 
automatski  

Da 
odjednom? 

otvorena? 

Ako gorenavedeni metodi i dalje ne daju rezultate, molimo 

kontaktirajte 

odlaganja.  
 

    Pravilno odlaganje ovog proizvoda  

Ova oznaka ukazuje da ovaj proizvod ne treba odlagati zajedno sa 

aganja 

je proizvod kupljen. Oni mogu da koriste ovaj proizvod za bezbedno 

recikliranje. 
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Trudite se da ne otvarate vrata pre   kada je 

i toplo vreme.  otvorite vrata, imajte na umu da ih je 

pre .  

S vremena na vreme, proveravajte da li je ure  dovoljno provetren 

(ima li dovoljno cirkulacije vazduha iza ure ). 

Kod ure  za hla enje u doma nstvima, pri normalnim 

temperaturnim uslovima, molimo da postavite termostat na srednju 

postavku.        

Pre  napunite ure  pakovanjim e hrane, proverite da 

li s  na sobnoj temperaturi. 

Led i zamrznuti sloj  nju energije, zbog toga ite 

ure   sloja 3-5 mm. 

, zadnji zid treba da bude uvek 

bez pra e ili bilo kakvih ne . 

Uvek imajte u vidu uputstva navedena u odeljku Saveti za u u 

energije, u protivnom  energije ajno . 
 

 
 

 ba da se nalazi u najhladnijem delu prostorije, dalje 
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kompresora. Hrana koja se s

kvalitet ili se pokvariti. 

 

 

 

alum

efikasnim.  

 

iko je potrebno 
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Model  

 

 
 

zamrznute hrane  

 

   

  

 kWh god ,  zasnovano na rezultatima 
standardnih testova sa __ sati  

       

Energetska ocena  

EU Eco etiketa  

Tip odmrzavanja   

Klimatska klasa   

 _ °C i  _ °C. 

 

Buka u vazduhu  

Vreme porasta temperature  

Kapacitet zamrzavanja  

Nominalni napon   

Nominalna struja   

Ukupne dimenzije (Vx xD)  

Ukupna bruto zampremina (L)  

(L)  

Neto  (kg)  
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            Tabela 1  Klimatska klasa

Klasa Simbol Opseg ambijentalne

temperature °C

  SN +10 do +32

Umerena N +16 do +32

Suptropska ST +16 do +38

Tropska T +16 do +43

Za bilo koje pitanje ili uslugu

Za bilo kakva pitanja ili dodatnu pomo eg lokalnog

prodavca h ure .

Kontaktna sredstva prodavca:

Tel: __________________

E-

Izjava o autorskim pravima:

Autorsko pravo gorenavedenih informacija pripada kompaniji ERG D.O.O.

Date informacije su samo instrukcije za preliminarnu instalaciju i rukovanje  

ure .
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             1

°C

 SN +10  +32

 N +16  +32

 ST +16  +38

 T +16  +43

.

:

: __________________

- : _______________

:

ERG

D.O.O.

.



Hladilnik

Navodila za uporabo 

SVN



1

VARNOSTNA OPOZORILA

POZOR:
Ta aparat je namenjen za uporabo v gospodinjstvu in podobnih 

vlogah, npr. v kuhinjah za osebje, pisarnah in drugih poslovnih 

okoljih, kmetijah in hotelih, modelih in drugih nastanitvenih 

vezane za maloprodajo.

V aparatu 

i vsebujejo vnetljiv potisni plin.

Aparat

POZOR:

strukturi, ne smejo biti ovirane.

POZOR:

POZOR:

sredstva.

POZOR:

hranjenj



 2 

proizvajalec. 

POZOR: 

veljavne predpise glede vnetljivega polnilnega plina in hladilnega 

sredstva. 

POZOR: apajalni kabel ni 

 

POZOR: 

 

Ne  

NEVARNOST: Obstaja nevarnost, da se v aparat ujame oz. 

 

-Snemite vrata. 

-Pustite police v napravi, tako da otroci ne morejo zlahka splezati 

v aparat. 

Napravo pred namestitvijo dodatne opreme izklopite aparat iz 

 

Hladilno sredstvo in ciklopentanska pena, ki se uporablja v 

aparatu, so 

mora za razgradnjo poskrbeti ustrezno usposobljeno podjetje, da 

ne bi 

zdravja. 

Za EN standard:  

osebe z zmanj

pod nadzorom oz. z ustreznimi navodili za varno uporabo 

naprave in ob zavedanju povezanih nevarnosti. Otroci se ne 

 Otrokom od 3 do 8 
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let starosti je dovoljeno, a polnijo ali praznijo hladilnik. 

Za IEC standard:  Aparat ni namenjen uporabi od strani oseb 

 

telesnimi sposobnostim oz. s pomanjkljivim znanjem in 

adzorom oz. ob 

ustreznih navodilih za varno uporabo aparata od strani osebe, ki 

je odgovorna za njihovo varnost.  

Otroke je potrebno nadzirati, da se ne bi igrali z aparatom. 

a navodila: 

temperaturo v hladilniku. 

 

izperite vodno 

(opomba 1) 

Surovo meso in ribo hranite v primernih posodah, tako da ne 

 

Zamrzovalni oddelki z dvema zvezdicama  so primerni 

 pripravo sladoleda in 

ledenih kock. note 2  

Oddelki z eno ,dvema  in tremi  

. opomba 

3  

ta priprta, da v aparatu ne 
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bi nastajala plesen.

Opomba 1,2,3

vrsto hladilnega oddelka.

Splošno

majhne porabe energije in enostavne uporabe.

Navodila za namestitev

1.  stopinj iz

vodor

vplivala na delovanje aparata.

2. Zagotovite dovolj prostora za pravilno delovanje hladilnika.

3. Ne postavljajte hladilnika vr

Varnostni napotki
1.

o, uporaba adapterja

.

2. V hladilniku ne hranite vnetljivih snovi kot je eter, benzen,

3.

4.
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plin.

Navodila za uporabo
1. Pri prvem zagonu hladilnika

vljene temperature. To ponavadi traja

2. Temperaturo v hladilniku lahko nastavite s premikanjem gumba

termostata. Srednja nastavitev termostata je najprimernej

3.

termostat

izparjevalnik, da se voda zbere vanj. Kadar se led odtali odvrzite

Opozorila pri uporabi
1.

bo poraba elek

2. hladilniku,

4. teklenice

 5.  

hladilnika.

6. Pri odtajanju, nikoli ne uporabljajte ostrih oz. kovinskih

lahko tako 
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7.

iš enje
1.

prihranek energije.

ivila,

hladilnika uporabite mehko krpo ali gobo,

 (

 se ne bi v

mehko krpo ali pustite da vlaga izpari.

hladilnika 
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abrazivn alkohol, aceton, 

bananino olje itn.), vrele vode, kislin ali alkalnih snovi, saj lahko 

defo

2. Nasveti glede iš enja

Na zunanjosti aparata se lahko pojavi kondenzat. Do tega lahko pride

 vlago s hladilnika.

serviserjem.

Vzdr evanje
1.

 hladilnika, saj

lahk

2.

3.

vrata zamrzovalnega oddelka.

Pri naslednjih pojavih ne gre za okvaro aparata:

1. :
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2. Nabiranje kondenzata:

normalno. Preprosto ga 

3.

bo 

oddelek.

4.

obratovanjem. Ne dotikajte se je z rokami.

Odpravljanje te av

Te ava                         Odpravljanje težave

Aparat ne hladi
Preverite napetost.

Preverite ali 
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Aparat ne deluje 

 

Preverite ali termostat ni nastavljen na pravilen 

 

Preverite ali je okoli hladilnika dovolj prostora 

 

Preverite ali se vrata ne odpirajo prepogosto ali 

bdobja. 

Preverite ali hladilnik ni postavljen na 

toplote. 

 

 

hladilnem 
oddelku 

zamrzujejo 

Preverite ali termostat ni nastavljen na pravilen 

 

skupaj. 

Aparat proizvaja 

nenavaden hrup 

Preverite ali je hladilnik stabilno postavljen. 

meta. 

Kompresor se ne 
more samodejno 

ustaviti 

naenkrat. 

Preverite ali se vrata ne odpirajo prepogosto ali 

 

 

, se prosimo obrnite 

na ustrezno usposobljeno servisno osebje. 
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 Pravilno odlaganje tega izdelka  

Ta oznaka pomeni, da tega izdelka v EU ne gre odlagati kot navaden 

a zdravja ljudi, vas prosimo da odgovorno odlagate to vrsto 

izdelka in pripomorete ponovni uporabi surovin. Za odlaganje 

na prodajalca, kjer ste izdelek kupili. 

 

Za gospodinjske hladilne naprave 

 

 

Za gospodinjske hladilnike, , 

prosimo nastavite termostat na srednjo nastavitev. 

ohladijo na sobno temperaturo. 

je porabo el. energije, 

tako da -5 mm. 

umazanije in prahu.  
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energije.

Nasveti za var evanje z energijo

ila pustite, da se ohladijo na sobno temperaturo,

preden jih vstavite v zamrzovalnik. Preobremenjevanje

nabiranju ledu v notranjosti zamrzovalnika.

hladnega zraka in

v iskanju po zamrzovalniku in manj odpirali vrata. Odstranite vsa

ta.
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Model  

Prostornina oddelka za shranjevanje 

 
 

Prostornina oddelka za shranjevanje 

zamrznjene hrane 

 

Temperatura hranjenja  

Poraba energije  

Letna poraba energije v kWh na podlagi rezultatov standardnega preizkusa 

Kategorija gospodinjskega aparata  

Energijski razred  

EU Eko nalepnica  

Vrsta odtajanja  

Klimatski razred  

Aparat je namenjen za uporabo pri okolijski temperaturi med _ °C in 

_ °C. 

 

Hrup  

  

Zmogljivost zamrzovanja  

Nazivna napetost  

Nazivni tok  

Mere (Vx xG)  

Skupna bruto prostornina (L)  

Skupna prostornina za hranjenje (L)  

 (kg)  
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             Tabela 1  Klimatski razredi

Razred Simbol Obseg okolijske

temperature °C

 SN +10 do +32

Zmerno N +16 do +32

Subtropsko ST +16 do +38

Tropsko T +16 do +43

Tel: __________________

E-mail: _______________

Izjava o avtorskih pravicah:

ERG D.O.O si avtorske pravice.

Informacije so namenjene samo za namestitev in uporabo aparata.



Hladnjak

Upute za uporabu

HRV



1

MJERE UPOZORENJA

Upozorenje: rizik od 

j

namjene kao 

poljoprivredna gazdinstva i klijenti u hotelima, motelima i

prodajne namjene.

Ukoliko  kabel, mora da bude zamijenjen od

strane proizvo , njegovog servisnog agenta 

kvalificiranog lica kako bi se izbjegla opasnost.

e tvari u limenke sa aerosolima ili 

sa zapaljivim supstancama u ovom ure .

Ure  treba da se isklj nakon uporabe i prije 

avanja ure .

UPOZORENJE: O aja ili u

treba da budu bez opstrukcija.

UPOZORENJE: Nemojte ko

sredstva za ubrzavanje procesa odmrzavanja, osim onih koje

jeljcima

aju, osim ako su tipa koji
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lokalnim propisima zbog uporabe eksplozivnog zapaljivog 

plina i rashladnog sredstva.

UPOZORENJE: Prilikom postavljanja aparata pazite da kabel 

za napaja .

 napajanja sa stražnje

dva zupca).

OPASNOST: Opasnost od zarobljavanja djeteta unutar 

ure aja. Prije

- Uklonite vrata.

- Ostavite police na mjestu tako da se djeca ne mogu lako

popeti unutra.

Hladnjak se mora odvojiti od izvora napajanja prij

instalacije dodatne opreme. Rashladno sredstvo i 

pjenasti

ko  od strane 

posebne kompanije za

gorenja, kako bi se sprij

Za EN standard: Ovaj aparat mogu koristiti dj

, senzornim ili mentalnim

sposobnosti ili nedostatkom iskustva i znanja ako su podvrgnuti

nadzoru ili instrukcijama u vezi sa uporabom aparata na siguran

iju opasnosti. Djeca se ne smi

i jeca bez nadzora.
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Djeci uzrasta od 3 do 8 godina nije dozvoljeno da stavljaju i vade

jenjen osobama

j

mentalnim sposobnosti, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim

uz nadzor i

odgovornih za njihovu sigurnost. Djeca moraju biti pod

Instrukcije treba da sa e sljed : Da biste izbjegli zaga nje

hrane, molimo da j upute:

 Otvaranje vrata na d  period uzrokuje ajan

porast temperature u pregradama .

ite e koje mogu da stupe u kontakt sa

hranom i dostupnim m sustavima.

O ite rezervoar za vodu isperite

sustav za vodu povezan sa snabdijevanjem vodom ako voda 

nije tekla 5 dana. napomena 1

U irovo meso i ribu u 

posudama, tako da ne e u kontakt sa ili da ne 

kaplje na drugu hranu.

Odjeljci sa dvije zvijezde za zamrznutu hranu pogodni 

uvanje prethodno zamrznute hrane

sladoleda ili leda. napomena 2

Odjeljci sa jednom , dvije -i tri zvijezde

nisu pogodni za zamrzavanje svj

napomena 3
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Ukoliko je aparat za hla enje ostavljen prazan na period,

iskl ga, odmrznite, o ite, o ite i ostavite vrata otvorena 

da sprij plijesni u .

Napomena 1,2,3 Molimo Vas potvrdite da li je primenljivo u

odnosu na vrstu odjeljka proizvoda.

Op e
Ovaj tip  im u primjenu na mjestima kao 

hoteli, uredi, studentski domovi i . Najpogodniji je za

hla vanje hrane u  i . Ima prednost zbog

malih dimenzija, lagan je, ima nisku u

lako se upotrebljava.

Instrukcije za postavljanje
1. Nemojte naginjati  od 45° 
za vrijeme . Ne primjenjujte silu na bilo koji dio 
u kondenzator i vrata da sprij deformaciju , ili na 

drugi  na njegove performanse.
2. Obezbjedite da  ima dovoljno prostora kako bi dobro 
radio.
3. Ne postavljajte na mjesta sa visokom temperaturom ili 

mjesto da izbj nje, vlagu i hr .

Sigurnosne mjere
1. Prije nego da , provjerite  napon koji 
se koristi i da li je isti kao i nominalni napon. Prikl  za 
napajanje treba da ima nezavisnu uti nicu
urokuje pregrijevanje .
2. Ne vajte zapaljive u etar, benzin, LP plin 
i ljepak i dr. u .
3. Ne prskajte vodu na uzrokuje kvar ili 
elektr udar.
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4. Kada curi plin iz svog odjeljka, nemojte da vadite prikl  ili da

ga a izazove iskre i dovede do a.

Upute za uporabu
1. Kada prvi put koristite uklj ite ga bez stavljanja hrane 
dok ne dostigne  temperaturu i automatski se isklj .

je 2 ili 3 sata, a zatim podesite  termostata na
eljenu postavku i stavite hranu u 

2. Temperatura  termostatskog
. dnija

3. Odmrznite odjeljak za zamrzavanje uvijek kada sloj leda na
i ispariv  dostigne 3 ili 4 mm. Pri odmrzavanju izvadite svu 

hrana i postavite termostat u poziciju ite ladicu za
skupljanje vode ispod ispari a da sakupi  vodu. Nakon

, bacite istopljenu vodu i o ite unutar jost
m ira postavljanjem

termostata na  postavku.
Predostrožnosti kod uporabe
1. Ukoliko stavljate  hrane ili  otvorena, utoliko

je potrebn to  do

kvara.

2. Bolje je da ne stavljate predmete koji su mnogo  ili

i.

3. Ponovno prikl  za napajanje u intervalu od deset

minuta.

4. Nemojte ti a  u zamrzi u, da sprij  ne

slome i da ne e .

5. Otvarajte vrata na ijeme 

prestanka struje.



6

6. Pri odmrzavanju, nikada ne koristite  ili metalne predmete

kako biste odstranili led i ispari a, 

7. Ne dodirujte hranu i posude u odjeljku za zamrza m

rukama da sprij u.

iš enje
enje  i 

u iza 

Redovito provjeravajte zaptivnu traku na vratima kako biste 
bili sigurni .  zaptivnu traku na vratima
mekom krpom natopljenom sa vodom sa sapunicom ili

 deter .
 treba redovito kako bi 

se izbjegao miris.

Molimo vas da isklj ite  sa napajanja prije 

, izvadite svu hranu, , police, ladice i dr.

Koristite meku krpu ili spužvu enje 

, sa dvije  sode bikarbone re tople 

vode. Zatim ,

otvorite vrata i ostavite da se o ije 

struju.

Za oblasti koje se  u  (kao 

pregrade, praznine ili kutovi), preporu je se da ih 

redovito  mekom krpom, mekom om, itd, a 

ukoliko je potrebno, u kombinaciji sa nekim od pomo nih 

alata (kao ) da se obezbjedi da nema 

zaga a ili akumulacije bakterija u ovim dijelovima.

Ne koristite sapun, deter ent,  prahu,
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enje u spreju, itd,  da oni mogu da

prouzrokuju miris u  ili da zagade hranu.

, police i ladice mekom 

krpom natopljenom u vodi sa sapunicom ili u 

O ite u  mekom 

krpom natopljenom u vodi sa sapunicom, deter  itd, a 

potom je o ite.

Ne koristite tvrde e e e lopte e od e,

abrazive (ka je pasta za zube), organske rastvar e (kao 

je alkohol, aceton, mast od banana, itd), k  voda, kiselina

ili alkalni proizvodi, koji mogu da e u

i .  voda i organski rastvar

je benzin mogu da deformi e ijelove.

2. Savjeti za iš enje

Kondenzacija sa  strane ure . Ovo

desi zbog promjene sobne temperature. 

ostatke vlage. Ako se problem nastavi, molimo vas kontaktirajte

kvalificiranog a za pomo .

Održavanje

1. Dok , izvucite  priklj ak za 

struju,  protrljajte tom tkanine natopljenim u 

prirodno sredstvo enje, a zatim ga o i om vodom. 
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Abrazivna sredstva nje, alkalna enje, 

kemijska tkanina, , kiseli naftni proizvodi i topla 
voda nisu pogodni za enje , oni mogu da e boju i 

plastiku.

2. Zaptivka na vratima 

3. Ako je ij

dio za zamrzav

vrata.

Sljede i slu ajevi ne spadaju u kvar:

1. Zvuk vode koja 

Zvuk vode koja 

2. Va  kondenzacija:

je normalna u uvjetima visoke ti.

je o

3. Potrebno je neko vrijeme da 

temperatura dva odj

vrijeme da temperatura dva odjeljka postane hladnija. Ako je

temperatur ijeme da se odjeljci

ohlade.

 kompresora postaje topla:

 kompresora postane topla pri normalnom radu .

Ne 
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Metode za provjeru kvarova
, provjerite ga i otklonite sumnje u

skladu sa metodama prikazanim u sljed  tabeli.

Slu aj                              Provjera

Ne hladi
Da li j ?

?

Da li j ?

efikasno 

Da li j termostat postavljen na  ispravnu

poziciju?

Da li ?

otvorena?

svjetlosti ili se 

grijanje.

Da li ?

?

Hrana je 
zamrznuta u 

dij

Da li j termostat postavljen na  ispravnu 

poziciju?

?
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Zvuci 
ostavljen stabilno?

?

Kompresor se ne 
zaustavlja 
automatski

odjednom?

otvorena?

Ako gorenavedeni metodi i dalje ne daju rezultate, molimo

kontaktirajte 

odlaganja.

    Pravilno odlaganje ovog proizvoda

Ova oznaka ukazuje da ovaj proizvod ne treba odlagati zajedno sa

ij

 i naplatu ili 

kontaktirajte prodavca gdje je proizvod kupljen. Oni mogu da koriste 

ovaj proizvod za bezbjedno recikliranje.
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H

Trudite se da ne otvarate vrata pre  kada je 

i toplo vrijeme.  otvorite vrata, imajte na umu da ih 

je prije .

S vremena na vrijeme, provjeravajte da li je ure  dovoljno

provjetren (ima li dovoljno cirkulacije zraka iza ure ).

Kod ure  za hla enje u ku nstvima, pri normalnim

temperaturnim uvjetima, molimo da postavite termostat na srednju

postavku.

Prije  napunite ure  pakiranjima svj e hrane, provjerite

da li s  na sobnoj temperaturi.

Led i zamrznuti sloj nju energije, zbog toga ite

ure ebljina sloja 3-5 mm.

, stražnji zid treba da bude uvijek

e ili bilo kakvih ne .

Uvijek imajte u vidu upute navedene u odjeljku Savjeti za u u

energije, u protivnom  energije ajno .

Savj

ba da se nalazi u najhladnijem dijelu prostorije, dalje

od  koji proizvode toplotu ili od grijnih kanala, i od direktne

 svjetlosti.

 Prij da se ohlade
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kvalitet ili se 

pokvariti.

ij

 Kutiju za 

efikasnim.

 Organizova

ij
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Model

svj

Zapremina pros

zamrznute hrane

 kWh ,  zasnovano na rezultatima
standardnih testova sa __ sati

   

Energetska ocjena

EU Eco etiketa

Tip odmrzavanja

Klimatska klasa

jenjen za uporabu pri ambijentalnoj temperaturi

 _ °C i  _ °C.

Buka u vazduhu

Vrijeme porasta temperature

Kapacitet zamrzavanja

Nominalni napon

Nominalna struja

Ukupne dimenzije (Vx xD)

Ukupna bruto zampremina (L)

(L)

Neto (kg)
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             Tabela 1  Klimatska klasa

Klasa Simbol Opseg ambijentalne

temperature °C

  SN +10 do +32

Umjerena N +16 do +32

Suptropska ST +16 do +38

Tropska T +16 do +43

Za bilo koje pitanje ili uslugu

Za bilo kakva pitanja ili dodatnu pomo eg lokalnog

prodavca h ure .

Kontaktna sredstva prodavca:

Tel: __________________

E-

Izjava o autorskim pravima:

Autorsko pravo gorenavedenih informacija pripada kompaniji ERG D.O.O.

Date informacije su samo instrukcije za preliminarnu instalaciju i rukovanje  

ure .



Frižider

Uputstvo za upotrebu

BIH

MNE



1

MJERE UPOZORENJA

Upozorenje: rizik od

j

namjene kao

poljoprivredna gazdinstva i klijenti u hotelima, motelima i 

prodajne namjene.

Ukoliko kabl, mora da bude zamijenjen od 

strane proizvo , njegovog servisnog agenta

kvalifikovanog lica kako bi se izbjegla opasnost.

e materije u limenke sa aerosolima

ili sa zapaljivim supstancama u ovom ure .

Ure treba da se isklj nakon upotrebe i prije

avanja ure .

UPOZORENJE: O aja ili u 

treba da budu bez opstrukcija. 

UPOZORENJE: Nemojte ko

sredstva za ubrzavanje procesa odmrzavanja, osim onih koje 

jeljcima 

aju, osim ako su tipa koji 
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lokalnim propisima zbog upotrebe eksplozivnog zapaljivog gasa i 

rashladnog sredstva.  

UPOZORENJE: Prilikom postavljanja aparata pazite da kabl za 

napaja . 

prenosivih napajanja sa zadnje  

dva zupca). 

OPASNOST: Opasnost od zarobljavanja djeteta unutra. Prije 

 

- Uklonite vrata.  

- Ostavite police na mjestu tako da djeca ne mogu lako da se 

popnu unutra. 

Fri ider se mora odvojiti od izvora napajanja prij

instalacije dodatne opreme. Rashladno sredstvo i pjenasti 

ko  od strane posebne kompanije za 

gorenja, kako bi se sprij

 

Za EN standard: Ovaj aparat mogu koristiti dj

, senzornim ili mentalnim 

sposobnosti ili nedostatkom iskustva i znanja ako su podvrgnuti 

nadzoru ili instrukcijama u vezi sa upotrebom aparata na siguran 

iju opasnosti. Djeca se ne smi

i jeca bez nadzora. 
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Djeci uzrasta od 3 do 8 godina nije dozvoljeno da stavljaju i vade 

 

jenjen osobama 

j

mentalnim sposobnosti, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim 

uz nadzor i

odgovornih za njihovu sigurnost. Djeca moraju biti pod 

 

Instrukcije treba da sa e sljed : Da biste izbjegli zaga nje  

hrane, molimo da j uputstva:  

 Otvaranje vrata na d  period uzrokuje ajan 

porast temperature u pregradama .  

ite e koje mogu da stupe u kontakt sa 

hranom i dostupnim m sistemima.  

O ite rezervoar za vodu isperite  

sistem za vodu povezan sa vodosnabdevanjem ako voda nije  

tekla 5 dana. napomena 1  

U u irovo meso i ribu u 

posudama, tako da ne e u kontakt sa ili da ne kaplje na drugu 

hranu.  

Odjeljci sa dvije zvijezde  za zamrznutu hranu pogodni 

uvanje prethodno zamrznute hrane

sladoleda ili leda. napomena 2  

 Odjeljci sa jednom , dvije  -i tri zvijezde 

 nisu pogodni za zamrzavanje svj

napomena 3  
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Ukoliko je aparat za hla enje ostavljen prazan na period,

iskl ga, odmrznite, o ite, o ite i ostavite vrata otvorena 

da sprij plijesni u .

Napomena 1,2,3 Molimo Vas potvrdite da li je primenljivo u

odnosu na vrstu odjeljka proizvoda.

Opšte
Ovaj tip a im u primjenu na mjestima kao 

hoteli, kancelarije, studentski domovi i .

Najpogodniji je za hla vanje hrane u  i 

. Ima prednost zbog malih dimenzija, lagan je, ima nisku 

u lako se upotrebljava.

Instrukcije za postavljanje
1. Nemojte naginjati  od 45°  za

vrijeme . Ne primjenjujte silu na bilo koji dio u

kondenzator i vrata da sprij deformaciju , ili na drugi

 na njegove performanse.

2. Obezbjedite da  ima dovoljno prostora kako bi dobro radio.

3. Ne postavljajte na mjesta sa visokom temperaturom ili 

mjesto da izbj nje, vlagu i r .

Sigurnosne mjere
1. Prije nego da , provjerite  napon koji se

koristi i da li je isti kao i nominalni napon. Prikl  za napajanje

treba da ima nezavisnu uti nicu

urokuje pregrevanje .

2. Ne vajte zapaljive u etar, benzin, LP gas i

ljepak i dr. u u.

3. Ne prskajte vodu na uzrokuje kvar ili elektr

udar.
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4. Kada curi gas iz svog odjeljka, nemojte da vadite prikl  ili da

ga a izazove iskre i dovede do a.

Uputstvo za upotrebu
1. Kada prvi put koristite uklj ite ga bez stavljanja hrane

dok ne dostigne  temperaturu i automatski se isklj .

je 2 ili 3 sata, a zatim podesite  termostata na

eljenu postavku i stavite hranu u 

2. Temperatura  termostatskog

. dnija

3. Odmrznite odjeljak za zamrzavanje uvijek kada sloj leda na

i ispariv  dostigne 3 ili 4 mm. Pri odmrzavanju izvadite

svu hrana i postavite termostat u poziciju ite fioku za

skupljanje vode ispod ispari a da sakupi  vodu. Nakon

, bacite istopljenu vodu i o ite unutra jost

a m uje postavljanjem

termostata na  postavku.

Predostrožnosti kod upotrebe
1. Ukoliko stavljate  hrane ili  otvorena, utoliko

je potrebn to  do

kvara.

2. Bolje je da ne stavljate predmete koji su mnogo  ili

i.

3. Ponovno prikl  za napajanje u intervalu od deset

minuta.

4. Nemojte ti a  u zamrzi u, da sprij  ne

slome i da ne e .

5. Otvarajte vrata na ijeme 

prestanka struje.
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6. Pri odmrzavanju, nikada ne koristite  ili metalne predmete

kako biste odstranili led i ispari a, 

7. Ne dodirujte hranu i posude u odjeljku za zamrza m

rukama da sprij u.

iš enje
enje  i 

u iza 

Redovno provjeravajte zaptivnu traku na vratima kako biste bili

sigurni .  zaptivnu traku na vratima

mekom krpom natopljenom sa vodom sa sapunicom ili

 deter .

a treba redovno kako bi se

izbjegao miris.

Molimo vas da isklj ite  sa napajanja prije 

, izvadite svu hranu, , police, fioke i dr.

Koristite meku krpu ili sun enje a,

sa dve  sode bikarbone re tople vode. Zatim

, otvorite vrata i

ostavite da se o ije 

struju.

Za oblasti koje se  u u (kao 

pregrade, praznine ili uglovi), preporu je se da ih redovno

 mekom krpom, mekom om, itd, a ukoliko je

potrebno, u kombinaciji sa nekim od pomo nih alata (kao 

) da se obezbjedi da nema zaga a ili

akumulacije bakterija u ovim dijelovima.

Ne koristite sapun, deter ent,  prahu,
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enje u spreju, itd,  da oni mogu da

prouzrokuju miris u a ili da zagade hranu.

e, police i fioke mekom krpom

natopljenom u vodi sa sapunicom ili u 

O ite u a mekom krpom

natopljenom u vodi sa sapunicom, deter  itd, a potom je

o ite.

Ne koristite tvrde e e e lopte e od e,

abrazive (ka je pasta za zube), organske rastvar e (kao 

je alkohol, aceton, mast od banana, itd), k  voda, kiselina

ili alkalni proizvodi, koji mogu da e u a i

.  voda i organski rastvar je

benzin mogu da deformi e ijelove.

2. Savjeti za iš enje

Kondenzacija sa  strane ure . Ovo

desi zbog promjene sobne temperature. 

ostatke vlage. Ako se problem nastavi, molimo vas kontaktirajte

kvalifikovanog a za pomo .

Održavanje

1. Dok , izvucite  priklj ak za struju,

 protrljajte tom tkanine natopljenim u prirodno

sredstvo enje, a zatim ga o i om vodom. Abrazivna
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sredstva nje, alkalna enje, hemijska

tkanina, , kiseli naftni proizvodi i topla voda nisu

pogodni za enje a, oni mogu da e boju i plastiku.

2. Zaptivka na vratima 

3. Ako je ij

dio za zamrzav

vrata.

Sljede i slu ajevi ne spadaju u kvar:

1. Zvuk vode koja 

Zvuk vode koja 

2. Spolja  kondenzacija:

je normalna u uslovima visoke ti.

je o

3. Potrebno je neko vrijeme da 

temperatura dva odj

vrijeme da temperatura dva odjeljka postane hladnija. Ako je

temperatur ijeme da se odjeljci

ohlade.

 kompresora postaje topla:

 kompresora postane topla pri normalnom radu .
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Ne 

Metode za provjeru kvarova
, provjerite ga i otklonite sumnje u

skladu sa metodama prikazanim u sljed  tabeli.

Slu aj                              Provjera

Ne hladi
Da li j ?

?

Da li j ?

efikasno 

Da li j termostat postavljen na  ispravnu 

poziciju?

Da li ?

otvorena?

svjetlosti ili se

grijanje.

Da li ?

?

Hrana je 
zamrznuta u 

dij

Da li j termostat postavljen na  ispravnu 

poziciju?

?
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Zvuci 
ostavljen stabilno? 

? 

Kompresor se ne 
zaustavlja 
automatski  

odjednom? 

otvorena? 

Ako gorenavedeni metodi i dalje ne daju rezultate, molimo 

kontaktirajte 

odlaganja.  
 

    Pravilno odlaganje ovog proizvoda  

Ova oznaka ukazuje da ovaj proizvod ne treba odlagati zajedno sa 

ij

 i naplatu ili kontaktirajte prodavca gdje 

je proizvod kupljen. Oni mogu da koriste ovaj proizvod za bezbjedno 

recikliranje. 
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Trudite se da ne otvarate vrata pre   kada je 

i toplo vrijeme.  otvorite vrata, imajte na umu da ih 

je prije .  

S vremena na vrijeme, provjeravajte da li je ure  dovoljno 

provjetren (ima li dovoljno cirkulacije vazduha iza ure ). 

Kod ure  za hla enje u doma nstvima, pri normalnim 

temperaturnim uslovima, molimo da postavite termostat na srednju 

postavku.        

Prije  napunite ure  pakovanjima svj e hrane, provjerite 

da li s  na sobnoj temperaturi. 

Led i zamrznuti sloj  nju energije, zbog toga ite 

ure  ebljina sloja 3-5 mm. 

, zadnji zid treba da bude uvijek 

e ili bilo kakvih ne . 

Uvijek imajte u vidu uputstva navedena u odjeljku Savjeti za u u 

energije, u protivnom  energije ajno . 
 

Savj  
 

 ba da se nalazi u najhladnijem dijelu prostorije, dalje 

od  koji proizvode toplotu ili od grijnih kanala, i od direktne  

 svjetlosti. 

 Prij da se ohlade 
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kvalitet ili se pokvariti. 

 ij

 

 Kutiju za  

efikasnim.  

 Organizova

ij  
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Model  

 

svj  
 

Zapremina pros

zamrznute hrane  

 

   

  

 kWh ,  zasnovano na rezultatima 
standardnih testova sa __ sati  

       

Energetska ocjena  

EU Eco etiketa  

Tip odmrzavanja   

Klimatska klasa   

jenjen za upotrebu pri ambijentalnoj temperaturi 

 _ °C i  _ °C. 

 

Buka u vazduhu  

Vrijeme porasta temperature  

Kapacitet zamrzavanja  

Nominalni napon   

Nominalna struja   

Ukupne dimenzije (Vx xD)  

Ukupna bruto zampremina (L)  

(L)  

Neto  (kg)  
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             Tabela 1  Klimatska klasa

Klasa Simbol Opseg ambijentalne

temperature °C

  SN +10 do +32

Umjerena N +16 do +32

Suptropska ST +16 do +38

Tropska T +16 do +43

Za bilo koje pitanje ili uslugu

Za bilo kakva pitanja ili dodatnu pomo eg lokalnog

prodavca h ure .

Kontaktna sredstva prodavca:

Tel: __________________

E-

Izjava o autorskim pravima:

Autorsko pravo gorenavedenih informacija pripada kompaniji ERG D.O.O.

Date informacije su samo instrukcije za preliminarnu instalaciju i rukovanje  

ure .



Frigorífico

MANUAL DO UTILIZADOR

PRT
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AVISOS DE SEGURANÇA

Aviso: risco de incêndio / materiais inflamáveis

Este aparelho destina-se a ser utilizado em ambientes domésticos ou 

similares tais como empresas com zonas de cozinha para os seus 

recursos humanos, escritórios e outros ambientes de trabalho, 

fazendas ou por clientes em hotéis, motéis e outros formatos 

hoteleiros; catering e similares.

Se o cabo de alimentação estiver danificado, deve ser substituído pelo 

fabricante, agente de serviço ou técnicos com as devidas 

qualificações a fim de evitar riscos e danos.

Não armazene substâncias explosivas neste aparelho, como latas de 

aerossol com propelente inflamável.

O aparelho deve ser desligado antes de ser realizada a manutenção.
ATENÇÃO: Mantenha desobstruídas as aberturas de ventilação na 

caixa do aparelho ou na estrutura embutida.

ATENÇÃO: NÃO utilize dispositivos mecânicos ou outros meios 

para acelerar o processo de descongelação, com excepção daqueles 

recomendados pelo fabricante.

ATENÇÃO: NÃO danifique o circuito do refrigerante.

ATENÇÃO: Não utilize aparelhos eléctricos dentro dos 

compartimentos de armazenamento de alimentos do aparelho, a 

menos que sejam recomendados pelo fabricante.

ATENÇÃO: Por favor descarte este aparelho de acordo com as 
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regulamentações locais dado que o aparelho contém gás inflamável e 

refrigerante.  

ATENÇÃO: Ao instalar o aparelho certifique-se de que o cabo de 

alimentação não se encontra preso ou danificado. 

ATENÇÃO: Não coloque extensões, tomadas múltiplas ou fontes de 

energia portáteis na parte traseira do dispositivo. 

Não use cabos de extensão ou adaptadores sem fio terra (dois pinos). 

PERIGO:  Risco de aprisionamento de crianças no interior do 

aparelho. Antes de de se livrar do seu antigo frigorífico ou congelador 

tome os seguintes passos: 

- retire as portas. 

-Deixe as prateleiras no lugar para que as crianças não possam aceder 

facilmente ao interior do aparelho.  

O frigorífico deve ser desligado da rede elétrica antes de tentar a 

instalação do acessório. 

Os materiais refrigerante e espumante de ciclopentano usados no 

frigorífico são inflamáveis. Como tal, sempre que raspar o aparelho, 

mantenha-o longe de qualquer fonte inflamável deve ser eliminado 

por uma empresa de reciclagem especial e qualificada e NÃO ser 

eliminado por combustão que representaria riscos de danos pessoais e 

ambientais. 

De acordo com a norma EN, este aparelho pode ser utilizado por 

crianças com idade igual ou superior a 8 anos e pessoas com 

reduzidas capacidades fisico-sensoriais,mentais ou com falta de 

experiência e conhecimento se receberem supervisão ou instruções 

relativas ao uso seguro do aparelho e compreenderem os perigos 

envolvidos.  

As crianças não devem brincar com o aparelho. A limpeza e 

manutenção regulares não devem ser feitas por crianças sem 
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supervisão. As crianças com idades de entre 3 a 8 anos podem utilizar 

o aparelho, desde que supervisionadas por um adulto e sem que usem 

o aparelho para brincar. 

De acordo com o padrão IEC, este aparelho não se destinada ao uso 

por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais 

ou mentais reduzidas, falta de experiência e conhecimento a menos 

que recebam de alguém responsável pela sua segurança, supervisão 

ou instruções sobre o uso seguro do aparelho.  

: Para evitar a contaminação dos alimentos, respeite as seguintes 

instruções: 

Manter a porta aberta durante longos períodos pode causar um 

aumento significativo da temperatura nos compartimentos do 

aparelho. 

Limpe regularmente superfícies que possam entrar em contacto com 

alimentos e os sistemas de drenagem acessíveis. 

 Limpe os tanques de água se estes não forem utilizados durante 48 

horas; lave o sistema de água ligado a rede se não extrair água 

durante cinco dias. (nota 1) 

Armazene carne e peixe crus em recipientes adequados para que não 

entrem em contacto nem pinguem sobre outros alimentos.  

compartimentos para comida congelada de duas estrelas  

são adequados para armazenar alimentos pré-congelados, armazenar 

ou fazer gelados e cubos de gelo. (nota 2) 

compartimentos de uma  -,duas  -e três

estrelas não são indicados para congelar alimentos frescos. nota 3  

Se o aparelho for deixado vazio por longos períodos, desligue, 

descongele, limpe, seque e deixe a porta aberta para impedir que se 



4

desenvolva mofo dentro do aparelho.

Nota 1,2,3: confirme se é aplicável de acordo com o tipo de 

compartimento do produto.

Geral
Esse tipo de frigorífico é amplamente utilizado em locais como hotéis,

escritórios, dormitórios de estudantes e casas.

É principalmente adequado para refrigeração e conservação de alimentos

como frutas e bebidas. Goza das vantagens de ter dimensão reduzida,

leve, baixo consumo eléctrico e fácil uso.

Instruções para instalação
1. Sempre que movimentar o frigorífico não o incline em mais de 45º na

vertical nem aplique força em nenhuma parte, como condensador e

porta, para impedir que o aparelho se deforme; caso contrário, tal

influenciará seu desempenho.

2. Deixe o aparelho ter alguma folga na distância das paredes para poder

funcionar melhor.

3. Não o instale em locais sujeitos a altas temperaturas ou humidade,

para evitar danos, humidade e ferrugem.

Precauções de segurança
1. Antes de ligar o frigorífico, verifique se a voltagem elétrica a ser usada

é igual à voltagem nominal. A ficha de energia deve ter uma tomada

independente; o uso de um adaptador pode causar sobreaquecimento.

2. Não armazene no aparelho materiais inflamáveis como éter, benzeno,

gás, colas etc.

3. Não derrube água no aparelho, pois pode causar mau funcionamento

ou choque eléctrico.
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4. Se sair gás do recipiente, não arranque a ficha da tomada pois pode 

causar faíscas e consequente incêndio.

Instruções de uso
1. Quando ligar o aparelho pela primeira vez, faça-o sem nenhum

alimento no interior. Aguarde até que seja atingida a temperatura

desejada. Normalmente, são necessárias 2 ou 3 horas, depois ajuste o

botão termostático na configuração desejada e coloque os alimentos no

frigorífico.

2. A temperatura pode ser ajustada girando o botão termostático. Uma

configuração média do painel termostático é a mais adequada numa

operação normal.

3. Descongele o compartimento de congelar sempre que a camada de

gelo na superfície do evaporador atingir 3 ou 4 mm. Ao descongelar,

retire todos os alime

Coloque a bandeja colectora sob o evaporador para colectar a água

derretida. Após o gelo derreter, despeje a água derretida, seque o interior

do aparelho e reinicie-o rodando o termostato na configuração desejada.

Precauções de uso
1. Quanto mais alimentos são colocados ou maior for o número de

abertura da porta, maior será o consumo de energia eléctrica e redução

da eficácia do funcionamento do frigorífico.

2. Evite colocar objectos muito pesados, pontiagudos ou corrosivos no

tabuleiro da mesa.

3. Reconecte a ficha eléctrica  após dez minutos de intervalo.

4. Não guarde bebidas engarrafadas no congelador, para evitar que se

quebrem, causando danos no frigorífico.

5. Durante um corte de electricidade, evite abrir a porta do aparelho.
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6. Ao descongelar, nunca use objectos pontiagudos ou metálicos para 

remover o gelo da superfície do evaporador, pois pode danificar o 

aparelho.

7. Não toque em alimentos e recipientes que se encontrem no 

compartimento de congelador com as mãos molhadas, para evitar 

queimaduras ou outras lesões na pele.

Limpeza
1. Como limpar o interior e o exterior do aparelho

 O pó da parte traseiro do frigorífico e do chão deve ser limpo em

tempo útil para melhorar o funcionamento do aparelho e economizar o

consumo de energia.

 Verifique regularmente a junta da porta para garantir que não tem

detritos. Limpe a junta da porta com um pano macio e humedecido com

água e sabão ou detergente diluído.

 O interior do aparelho deve ser limpo regularmente para evitar a

criação de odores.

 Desligue da corrente antes de limpar o interior e remova todos os

alimentos, bebidas, prateleiras, gavetas, etc.

 Use um pano macio ou esponja para limpar a parte interna, com duas

colheres de sopa de bicarbonato de sódio e um litro de água morna. Em

seguida, enxague com água e limpe. Após a limpeza, abra a porta e deixe

secar naturalmente antes de ligar a corrente.

 Para áreas difíceis de limpar (como p.e. esquinas, lacunas ou cantos),

recomenda-se limpá-las regularmente com um pano macio ou escova

macia e, quando necessário, usar produtos auxiliares (como finas) para

garantir a não acumulação de bactérias.

 Não use sabão, detergente, sabão em pó ou spray, pois podem causar

odores no interior da geladeira ou contaminar os alimentos.
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Limpe a estrutura da garrafa, as prateleiras e as gavetas com um pano 

macio humedecido em água com sabão ou detergente diluído. Seque com 

um pano macio ou naturalmente.

Limpe a superfície externa da geladeira com um pano macio

humedecido com água e sabão, detergente etc, e depois seque.

Não use escovas duras, esfregões de de aço, abrasivos, solventes 

orgânicos (como álcool, acetona, etc.), água a ferver ou itens ácidos ou 

alcalinos, pois podem danificar a superfície e/ou interior do aparelho. 

Água a ferver e solventes orgânicos, como benzeno, podem deformar ou 

danificar as peças plásticas.

Não enxague directamente com água ou outros líquidos durante a 

limpeza para evitar curtos-circuitos ou afectar o isolamento eléctrico 

após imersão.

1. Dicas de limpeza
A condensação pode surgir na parte externa do aparelho. Tal pode ser
devido a uma mudança na temperatura ambiente. Limpe qualquer resíduo
de humidade e se o problema persistir, entre em contacto com um técnico
qualificado para obter assistência.

Manutenção
1. Enquanto limpa o aparelho, retire a ficha da tomada eléctrica,
esfregue-a cuidadosamente com um pano embebido em água limpa.
Produtos abrasivos, alcalinos, químicos, diluentes, álcool, derivados de
petróleo e água a ferver não são adequados para a limpeza do aparelho,
pois podem danificar a tampa da pintura e os plásticos.
2. A gaveta da porta suja-se e embacia com facilidade,  pelo que deve
limpá-la com frequência.
3. Se o frigorífico estiver fora de uso durante um longo período de tempo,

retire a ficha, limpe e seque o compartimento de congelar e feche a porta

com firmeza.
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Os seguintes casos descritos NÃO representam mau
funcionamento:
1. Som de água a correr:

O som da água a correr será ouvido de vez em quando e durante a

operação normal.

2. Condensação externa:

A condensação externa é normal em condições de alta humidade e

pode limpar com relativa facilidade.

3. A temperatura dos compartimentos do congelador e refrigerador

demora um pouco para esfriar após o funcionamento: se a

temperatura dos dois compartimentos for mais alta enquanto o

refrigerador estiver em funcionamento, a temperatura dos dois

demorará um pouco a esfriar. Se a temperatura ambiente for mais alta,

leva mais tempo para que os compartimentos fiquem frios.

4. A superfície do compressor fica quente:

A superfície do compressor pode ficar quente durante a operação

normal. Evite tocar na superfície.

Métodos de inspecção do mau funcionamento
Se ocorrer algum caso de mau funcionamento, inspeccione e

remova-o de acordo com os métodos demonstrados na tabela que se

segue.
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Caso                                  Inspecção

Sem refrigerar

Há corrente elétrica?

A voltagem está normal?

A tomada está fundida?

A ficha foi bem colocada?

Funcionamento 

deficiente

O botão termostático está na posição correta?

Existe uma folga adequada em redor do 

frigorífico?

A porta foi aberta com muita frequência ou 

durante muito tempo?

O refrigerador está exposto directamente à luz 

solar ou colocado perto de algum dispositivos de 

aquecimento?

Tem demasiada comida armazenada?

Ou tem alimentos ainda armazenados ainda 

quentes?

Comida 
congelada no 

compartimento 
de refrigeração

O botão termostato está na posição correta?

Colocou demasiados alimentos?

Ruídos
O refrigerador está instalado de forma firme?

O refrigerador foi atingido por outros objectos?
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O compressor
não pare de 

forma automática

Armazenou demasiados alimentos numa única 

secção?
As portas estão a ser abertas com muita 
frequência ou por longos períodos de tempo?

Se as acções descritas acima não forem eficazes, entre em contacto com 

o departamento de assistência para obter ajuda de forma pronta.

Eliminação correta deste produto
Esta marca indica que este produto não deve ser eliminado com outros 
resíduos domésticos. Regra válida dentro de toda a União Europeia. Para 

evitar possíveis danos ao meio ambiente ou à saúde causados por uma 
eliminação não controlada, recicle-os de forma responsável para 
promover a reutilização sustentável de recursos materiais. Para devolver 

o seu dispositivo usado, use os sistemas de devolução e coleta ou entre 
em contato com o revendedor onde o produto foi comprado. Eles podem 
assegurar que este produto terá uma reciclagem ambientalmente segura.

Para aparelhos de refrigeração domésticos

Tente não abrir a porta com muita frequência, especialmente quando o

tempo estiver húmido e quente. Depois de abrir a porta, feche-a o mais

rápido possível.

De vez em quando verifique se o aparelho está suficientemente ventilado

(em particular a circulação de ar adequada na parte traseira do aparelho).
Para aparelhos de refrigeração domésticos e em condições normais de

temperatura, coloque o termostato na posição intermediária.
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Antes de carregar o aparelho com pacotes de alimentos frescos, verifique

se eles arrefecem primeiro à temperatura ambiente.

As camadas de gelo e geada aumentam o consumo de energia, como tal 

deve limpar o aparelho assim que a camada tiver entre 3 a 5 mm de 

espessura.
Se o condensador for externo, então a parede localizada atrás do aparelho 

deve estar sempre limpa, livre de poeira ou impurezas.

Tenha sempre em atenção as instruções indicadas nas secções "Dicas de 

posicionamento e economia de energia", caso contrário o consumo de 

energia será substancialmente mais elevado.

Dicas para economizar energia
 O aparelho deve estar localizado na zona mais fria da divisão e

longe de aparelhos que produzam calor afastado da luz direta do sol.

 Deixe os alimentos quentes arrefecerem à temperatura ambiente

antes de os colocar no aparelho. Sobrecarregar o aparelho força o

compressor a funcionar por mais tempo. Alimentos que congelam muito

lentamente podem perder qualidade ou estragar-se.

 Certifique-se de embalar adequadamente os alimentos e de secar os

recipientes antes de colocá-los no aparelho. Tal reduz a acúmulação de

gelo no interior do aparelho.

A gaveta de armazenamento não deve ser forrada com folha de 

alumínio, papel de cera ou toalhas de papel. Os revestimentos interferem 

na circulação de ar frio tornando o aparelho menos eficiente.

Organize e rotule alimentos para evitar necessitar de muito tempo 

para encontrar os alimentos, reduzindo o tempo das aberturas das portas. 

Retire de uma só vez todos os produtos que necessite e feche a porta o 

mais rápido possível.
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Modelo

Volume do compartimento de 

armazenamento de alimentos 

frescos

Volume de armazenamento de 

alimentos congelados

Temperatura de armazenamento

Consumo de energia

Consumo de energia kWh por 

ano

com base nos resultados 

padrão dos testes por horas

Categoria de electrodomésticos

Classificação energética

Rótulo ecológico da UE

Tipo de descongelamento

Classe climática

Este aparelho deve ser usado em temperaturas de entre _ ° C e _ ° C.

Ruído acústico no ar

Tempo de aumento de 

temperatura

Capacidade de congelação

Tensão nominal

Corrente nominal

Dimensões totais (AxLxP)

Volume bruto total (L)

Volume total de armazenamento 

(L)

Peso líquido (kg)
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            Tabela 1  Classes climáticas

Classe Símbolo Temperatura ambiente

intervalos °C

Temperatura extensa SN +10 to +32

Temperado N +16 to +32

Subtropical ST +16 to +38

Tropical T +16 to +43

Para qualquer ajuda ou serviço

Para qualquer dúvida ou ajuda adicional, entre em contato com o vendedor local do 

seu aparelho.

Contatos do vendedor:

Tel: __________________

E-mail: _______________

Declaração de direitos autorais:

Os direitos autorais das informações acima presentes são da total e exclusiva pertença 

da ERG D.O.O.

As informações fornecidas servem apenas para instruções preliminares na instalação e 

operação do aparelho.


